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1. Opening
Om 19:50uur heet de voorzitter iedereen welkom op deze ALV. Van het bestuur heeft Vera zich afgemeld.
Presentielijst aanwezig.
[bookmark: _GoBack]Conclusie: het is een magere opkomst, enkele afmeldingen ontvangen. 

2. Vaststellen notulen ALV 2018
Er zijn geen notulen rondgestuurd van de ALV 2018. Een punt van de vorige ALV was de startgemeenschap van Gorgo met Nautilus. Gorgo wilde geen startgemeenschap aangaan met Nautilus. Verder geen opmerkingen ontvangen.

3. Jaarverslag 2018
Secretaris presenteert het jaarverslag.
 
4. Financieel verslag 2018 en begroting 2019
Penningmeester presenteert de cijfers over 2018 alsmede de begroting voor 2019
Financieel verslag 2018: zie bijlage
Begroting 2019: zie bijlage
Gezien de financiële cijfers over 2018 is er geen aanleiding om een wijziging in de contributie voor te stellen. Unaniem wordt besloten om de contributie niet te wijzigen.
Er werden enkele opmerkingen gemaakt door Wilbert over het financieel verslag en de begroting:
· € 300,-- voor inkomsten uit wedstrijden staan niet vernoemd in het financieel verslag. Deze komt pas voor volgend jaar op het overzicht te staan, omdat de factuur pas in 2019 is binnen gekomen.
· In de begroting is de post voor contributie hoger ingeschaald tov het voorgaande jaar. Het aantal leden is weliswaar gedaald door het stoppen van de waterpolo afdeling. Hierdoor zijn halverwege 2018 enkele leden gestopt of naar een andere vereniging gegaan. Echter is in 2018 ook het Sterrenplan zwemmen gestart, wat weer zorgt voor extra jeugdleden.
· In de begroting is voor € 200,-- aan opleidingskosten voor trainers begroot. Er komt echter nog geld terug van de personen die nu een training aan het volgen zijn, mits ze hun diploma halen.

5. Verslag kascommissie 2019
De kascommissie (Hella Liebregts en Jurgen Pennings) hebben de boeken gecontroleerd en deze in orde gevonden.

6. Benoeming kascommissie 2020
Jurgen Pennings is aftredend en niet herkiesbaar, zijn termijn van maximaal 2 jaar zit erop. Hella Liebregts is in 2020 aftredend. Voor de kascommissie van 2020 zijn we nog dringend op zoek naar een vrijwilliger. Dit houd in dat je een avond per jaar mee de financiën van de penningmeester controleert.

7. Kleding pakket
We hebben onlangs de bevestiging ontvangen dat alle kleding binnen is bij Van Tilburg. Er zal binnenkort een mail volgen naar iedereen, met verdere info.
Besloten is dat indien je structureel deel neemt aan wedstrijden, het verplicht is een kledingpakket aan te schaffen. Een kledingpakket bestaat uit een Shirt-Short en tas. Eventueel is dit op vrijwillige basis uit te breiden met een trainingspak van Nautilus. De kosten hiervan worden doorbelast naar de leden. De drukkosten betaald Nautilus.


8. Bestuursverkiezing 2019
Aftredend: Jacqueline Pennings, Jos van Sleuwen en Vera van den Oord
Herkiesbaar: Jos van Sleuwen & Vera van den Oord 
Niet herkiesbaar: Jacqueline Pennings 
Intredend: Mark Spijkerboer 
Aftredend in 2020: Ingeborg Heerkens penningmeester en is niet herkiesbaar.

Jos van Sleuwen is unaniem herkozen als voorzitter en Vera is unaniem herkozen als bestuurslid

Op dit moment zit Nautilus zonder secretaris. Zonder secretaris is de vereniging bestuurlijk failliet, wat wil zeggen dat de vereniging niet kan blijven bestaan. We zijn als vereniging dan ook naarstig op zoek naar een secretaris, leden admistrateur en bestuursleden. Heb je tijd voor een of meerdere taken binnen het bestuur, dan horen we dat graag, de nood is hoog ! Aanmelden kan via bestuur@vzpcnautilus.nl

9. Zwembad Veghel
Zowel de verenigingen, als Coby van de Pas(wethouder) en Mari Rovers(beleidsambtenaar sport en cultuur) hebben een duidelijke voorkeur voor een nieuw overdekt zwembad in zowel St-Oederode als in Veghel.  haalbaarheidsonderzoek is nog niet gepresenteerd aan de verenigingen. De uiteindelijke beslissing zal liggen bij de gemeenteraad van Meierijstad. Het contract met Laco is verlengt tot september 2021.


10. Huldiging leden
Een ongekend groot aantal trouwe leden krijgt een presentje als blijk van waardering. Helaas waren maar 3 jubilarissen aanwezig. 2 hadden zicht afgemeld, van de rest niets gehoord.

10 jaar: 
Jettie Kluitmans, Merel Nouwens, Hans van de Ven, Mark Spijkerboer, Geert Kloosterman, Marianne Law, Judith de Groot, Natalie van den Broek, Nico van Wanrooij, Berend Manders 
15 jaar:
Vera van den Oord en Jimmy van Riel 
20 jaar:
Margot van de Rakt 
45 jaar:  
Wilbert Barten  

Nu blijkt dat Merel Nouwens nog maar 1 jaar lid is van Nautilus, dus ten onrechte is benoemd als 10 jarig lid. Dit is inmiddels uitgezocht, blijkt verkeerd in sportlink te hebben gestaan, word hersteld.

11. Rondvraag
Karin Verbeek:
· Op het inschrijfformulier kan er geen “nee” worden ingevuld bij het vakje van AVG. Wat als de leden het hier niet mee eens zijn ? Hierin word verwezen naar de AVG op de website. Advies om deze eerst goed door te lezen alvorens te bepalen of je het er mee eens bent of niet. Kan je je hier dan nog niet in vinden, dan kan je dit middels mail kenbaar maken aan het bestuur(bestuur@vzpcnautilus.nl). Maar dit staan ook in de AVG vermeld. Er zal nog een mail uitgaan naar alle leden voor akkoord van de AVG en gezien voor gelezen van de nieuwe gedragsregels binnen Nautilus.
· Graag dat er een vast bedrag word meegenomen in de begroting voor het kamp. Verzoek of dit alsnog kan worden gecommuniceerd naar Karin, voor 21 maart, want dan staat het eerste overleg al gepland.
· Of er volgend jaar tijdens de ALV meer aandacht kan worden besteed aan het kamp
Sjan van Rooij:
· Aan Jimmy van Riel gevraagd of er een vakantie snorkel cursus kon worden georganiseerd, maar hier verder niets meer over vernomen van Jimmy van Riel. Bij het bestuur was dit niet bekend. Mail word slecht gelezen bij de snorkel afdeling. Om die reden zal Jos, Jimmy een Appje sturen omtrent dit onderwerp.
Jos van Sleuwen:
Het bestuur is bezig met het opstellen van gedragsregels. Dit is door de gemeente opgelegd. Hierin is het ook verplicht om een vertrouwenspersoon in op te nemen. Voor Nautilus zal dit zijn Karin Verbeek en Jos van Sleuwen. Zodra de gedragsregels op de site zijn gezet, zal hierin een link komen naar de mail van bovengenoemde personen. 

12. Sluiting
Om 21.00 bedankt de voorzitter de aanwezigen en sluit de vergadering.
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